
Q㻝䞉Q㻞 ᮏ日来館䛥䜜䛯時間䛸お帰䜚䛾時間䜢教え䛶く䛰䛥い

○䚷区域館䞉堺ᕷ駅前分館

㻝㻜時台 㻝㻝時台 㻝㻞時台 㻝㻟時台 㻝㻠時台 㻝㻡時台 㻝㻢時台 㻝㻣時台 㻝㻤時台 㻝㻥時台

337 210 196 227 242 180 128 123 107 63

18.6% 11.6% 10.8% 12.5% 13.3% 9.9% 7.1% 6.8% 5.9% 3.5%

㻝㻜時台 㻝㻝時台 㻝㻞時台 㻝㻟時台 㻝㻠時台 㻝㻡時台 㻝㻢時台 㻝㻣時台 㻝㻤時台 㻝㻥時台

135 222 238 163 197 209 201 184 131 133

7.4% 12.2% 13.3% 9% 10.9% 11.5% 11.1% 10.1% 7.2% 7.3%

来館

退館
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䠄人䠅
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䠄人䠅

ᖹ成26ᖺ度 堺ᕷ立図書館利用者アンケ䞊ト調査䛾結果 䠉単純集計䠉

堺ᕷ立図書館䛷䛿䚸図書館サ䞊ビス䛾向ୖ䛻役立䛶䜛䛯䜑䚸以ୗ䛾䛸お䜚アンケ䞊ト調査䜢実施い䛯䛧ま䛧䛯䚹

期間中䛿䚸䛤来館い䛯䛰䛝ま䛧䛯多く䛾方䛻䛤協力䜢賜䜚䚸あ䜚䛜䛸う䛤䛦いま䛧䛯䚹お寄せい䛯䛰䛝ま䛧䛯結果

䜢踏まえ䚸利用サ䞊ビス䛾改善䛻取䜚組䜣䛷まい䜚ます䚹

1䠊調査票䠄ᮎ尾䠅

2䠊実施期間 ： ᖹ成27ᖺ2月17日䠄火䠅

3䠊調査対象 ： 堺ᕷ立図書館12館 来館者䠄小学生以ୗ䛿除く䠅

4䠊調査方法 ： ᕷ内各図書館入口䛻おい䛶アンケ䞊ト調査票䜢配ᕸ䞉回収

5䠊回収枚数 ： 2,331枚

18.6% 11.6% 10.8% 12.5% 13.3% 9.9% 7.1% 6.8% 5.9% 3.5%

7.4% 12.2% 13.3% 9%

10時台 11時台 12時台 13時台 14時台

10.9%

15時台

11.5% 11.1%

16時台 17時台 18時台 19時台

10.1% 7.2% 7.3%

10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台 17時台 18時台

19時台



○䚷分館䠄堺ᕷ駅前分館䜢除く䠅

㻝㻜時台 㻝㻝時台 㻝㻞時台 㻝㻟時台 㻝㻠時台 㻝㻡時台 㻝㻢時台

87 56 39 49 61 67 70

20.3% 13.1% 9.1% 11.4% 14.2% 15.6% 16.3%

㻝㻜時台 㻝㻝時台 㻝㻞時台 㻝㻟時台 㻝㻠時台 㻝㻡時台 㻝㻢時台

53 66 52 36 51 63 108

12.4% 15.4% 12.1% 8.4% 11.9% 14.7% 25.1%

来館

退館
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20.3% 13.1% 9.1% 11.4%

10時台 11時台 12時台 13時台 14時台

14.2%

15時台

15.6% 16.3%

16時台

12.4% 15.4% 12.1% 8.4%

10時台 11時台 12時台 13時台 14時台

11.9%

15時台

14.7% 25.1%

16時台



○䚷滞在時間䠄区域館䞉堺ᕷ駅前分館䠅

㻜分～

㻡㻥分

㻝時間～

㻝時間㻡㻥分

㻞時間～

㻞時間㻡㻥分

㻟時間～

㻟時間㻡㻥分

㻠時間～

㻠時間㻡㻥分

㻡時間～

㻡時間㻡㻥分

㻢時間～

㻢時間㻡㻥分

㻣時間～

㻣時間㻡㻥分

㻤時間～

㻤時間㻡㻥分

㻥時間～

㻥時間㻡㻥分

㻤㻣㻝 㻢㻞㻝 㻝㻤㻟 㻢㻟 㻞㻢 㻝㻣 㻝㻞 㻝㻞 㻡 㻟

㻠㻣.㻥% 㻟㻠.㻟% 㻝㻜.㻝% 㻟.㻡% 㻝.㻠% 㻜.㻥% 㻜.㻣% 㻜.㻣% 㻜.㻟% 㻜.㻞%

○䚷滞在時間䠄分館䠅

㻜分～

㻡㻥分

㻝時間～

㻝時間㻡㻥分

㻞時間～

㻞時間㻡㻥分

㻟時間～

㻟時間㻡㻥分

㻠時間～

㻠時間㻡㻥分

㻡時間～

㻡時間㻡㻥分

㻢時間～

㻢時間㻡㻥分

㻞㻥㻥 㻝㻜㻡 㻝㻤 㻠 㻟 㻜 㻜

㻢㻥.㻣% 㻞㻠.㻡% 㻠.㻞% 㻜.㻥% 㻜.㻣% 㻜% 㻜%

＜Q㻝䞉Q㻞䛻䛴い䛶＞

○来館時刻䛿䚸区域館䞉分館䛸䜒䛻午前中䠄㻝㻜時～㻝㻞時䠅䛻䛤来館䛥䜜䜛方䛜䚸約㻟㻜％䜢占䜑䛶います䚹ま䛯䚸区域館

䛷䛿䚸㻝㻣時以降䛾割合䛿約㻞㻡％䛷䛧䛯䚹

○退館時刻䛿䚸区域館䛷䛿午前㻝㻞時台䛜最䜒高く䚸分館䛷䛿午後４時台䛜䜒䛳䛸䜒高い割合䛸䛺䜚ま䛧䛯䚹

○滞在時間䛿䚸区域館䞉分館䛸䜒䛻㻝時間ᮍ満䛜䜒䛳䛸䜒高い割合䛷䛧䛯䚹特䛻䚸分館䛷䛿約㻣㻜％䜢占䜑ま䛧䛯䚹

滞在時間

滞在時間

69.7% 24.5% 4.2%

0.7%

0.9%

～59分 1時間台 2時間台

3時間台

4時間台

47.9% 34.3% 10.1%

3.5%

3時間台

1.4%

4時間台

0.9%

5時間台

0.7%

6時間台

～59分 1時間台 2時間台

0.7%

7時間台

0.3%

8時間台

0.2%

9時間台



Q㻟䞉Q㻠䞉Q㻡䚷あ䛺䛯自身䛻䛴い䛶䛚聞䛛せ䛟䛰䛥い䠄回答者属性䠅

＜性ู＞

男性 女性 無回答

㻝,㻝㻞㻥 㻝,㻝㻤㻤 㻝㻠

㻠㻤.㻠% 㻡㻝% 㻜.㻢%

＜ᖺ代＞

㻝㻜ṓ代 㻞㻜ṓ代 㻟㻜ṓ代 㻠㻜ṓ代 㻡㻜ṓ代 㻢㻜ṓ代

㻣㻜ṓ代

以ୖ

無回答

㻢㻞 㻝㻝㻝 㻞㻡㻣 㻟㻥㻜 㻞㻣㻟 㻢㻢㻟 㻡㻢㻤 㻣

㻞.㻣% 㻠.㻤% 㻝㻝% 㻝㻢.㻣% 㻝㻝.㻣% 㻞㻤.㻠% 㻞㻠.㻠% 㻜.㻟%

＜性ู×ᖺ代＞

㻝㻜ṓ代 㻞㻜ṓ代 㻟㻜ṓ代 㻠㻜ṓ代 㻡㻜ṓ代 㻢㻜ṓ代

㻣㻜ṓ代

以ୖ

無回答

㻟㻜 㻠㻝 㻡㻟 㻤㻤 㻝㻜㻢 㻟㻣㻜 㻠㻟㻥 㻞

㻞.㻣% 㻟.㻢% 㻠.㻣% 㻣.㻤% 㻥.㻠% 㻟㻞.㻤% 㻟㻤.㻤% 㻜.㻞%

㻟㻝 㻣㻜 㻞㻜㻟 㻟㻜㻝 㻝㻢㻡 㻞㻥㻜 㻝㻞㻡 㻟

㻞.㻢% 㻡.㻥% 㻝㻣.㻝% 㻞㻡.㻟% 㻝㻟.㻥% 㻞㻠.㻠% 㻝㻜.㻡% 㻜.㻟%

＜職業＞

会社員䞉

公務員䞉

団体職員

自営業䞉

自由業

䝟䞊䝖䞉

アル䝞イ䝖

家事専業

学生䞉

ཷ験生

無職 そ䛾他 無回答

㻟㻝㻢 㻝㻞㻥 㻟㻜㻞 㻡㻟㻤 㻝㻝㻞 㻤㻞㻞 㻥㻢 㻝㻢

㻝㻟.㻢% 㻡.㻡% 㻝㻟% 㻞㻟.㻝% 㻠.㻤% 㻟㻡.㻞% 㻠.㻝% 㻜.㻣%

職業

性ู

ᖺ代

男性

女性

2.7% 11% 16.7% 11.7%

10ṓ代 30ṓ代 40ṓ代 50ṓ代 60ṓ代

28.4%

70ṓ代以上

24.4%

0.3%

無回答

20ṓ代

4.8%

13.6% 13% 23.1% 4.8%

会社員࣭公務員

団体職員

ト࣮ࣃ

アルࣂイト 家事専業

学生

ཷ験生 無職

35.2%

そࡢ他

4.1%

0.7%

無回答

自営業

自由業

5.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

10ṓ代

20ṓ代

30ṓ代

40ṓ代

50ṓ代

60ṓ代

70ṓ代以ୖ

無回答

48.4% 51% 0.6%

無回答男性 女性



Q㻢䚷本日䛿䛹䛾䜘う䛺目的䛷来館䛥䜜䜎䛧䛯䛛䠄主䛺䜒䛾䜢㻝䛴選択䠅

予約本䛾

ཷྲྀ

ㄞ䜏䛯い本䜔

雑誌䜢探䛧䛶

借䜚䜛

本䜔雑誌䛾

返却

調べ䜒䛾

䠄調査䞉研究䠅

図書館䛷

本䚸雑誌䜢

ㄞ䜐

そ䛾他 無回答

㻡㻞㻡 㻤㻣㻞 㻟㻢㻣 㻝㻞㻢 㻟㻟㻤 㻤㻢 㻝㻣

㻞㻞.㻡% 㻟㻣.㻡% 㻝㻡.㻣% 㻡.㻠% 㻝㻠.㻡% 㻟.㻣% 㻜.㻣%

Q㻣䚷䛹䜜䛟䜙い䛾頻ᗘ䛷図書館䛻来䜙䜜䜎䛩䛛

䜋䜌毎日 週㻟～㻠回 週㻝～㻞回 月㻝～㻟回

㻞～㻟ヶ月

䛻㻝回

ᖺ䛻

㻝～㻞回

数ᖺ䛻㻝

回䞉初䜑䛶

無回答

㻝㻝㻝 㻞㻢㻞 㻢㻤㻤 㻝,㻜㻟㻝 㻝㻟㻥 㻡㻣 㻟㻡 㻤

㻠.㻤% 㻝㻝.㻞% 㻞㻥.㻡% 㻠㻠.㻟% 㻢% 㻞.㻠% 㻝.㻡% 㻜.㻟%

来館

目的

来館

頻ᗘ

＜Q㻟～Q㻣䛻䛴い䛶＞

○調査日䛜ᖹ日䛸いう䛣䛸䜒あ䜚䚸㻢㻜ṓ以ୖ䛾方䛜半数䜢占䜑䜎䛧䛯䚹特䛻男性䛷䛿㻢㻜ṓ以ୖ䛾方䛜

約㻣㻜％䜢占䜑䜎䛧䛯䚹

○来館頻ᗘ䛻䛴い䛶䛿䚸週䛻䠍回以ୖ来館䛥䜜䛶い䜛方䛜䚸㻠㻡％䜢超え䜛結果䛸䛺䜚䜎䛧䛯䚹

22.5% 37.5% 15.7% 5.4%

本や雑誌ࡢ返却ㄞࡳたい本や雑誌を探し࡚借ࡿࡾ

本࣭雑誌࣭

新聞をㄞࡴ

調べࡢࡶ そࡢ他

14.5%

3.7%

0.7%

無回答

予約本ྲྀཷࡢ

4.8% 29.5% 44.3%

6%

毎日ࡰ࡯ 週1～2回 月1～3回

2～3ヶ月1࡟回

年2～1࡟回

2.4%

数年1࡟回

࣭初࡚ࡵ

1.5%

0.3%

無回答

週3～4回

11.2%



Q㻤䚷インタ䞊ネッ䝖䛷本䛾予約䜔返却期限䛾延長䛜䛷䛝䜎䛩䛜䚸䛤Ꮡ知䛷䛧䛯䛛

知䛳䛶い䛶

利用䛧䛯䛣

䛸䛜あ䜛

知䛳䛶い䜛

䛜利用䛧䛶

い䛺い

知䜙䛺

䛛䛳䛯

インタ䞊

ネッ䝖䛜

使え䛺い

無回答

㻣㻢㻡 㻣㻟㻜 㻡㻡㻠 㻞㻡㻝 㻟㻝

㻟㻞.㻤% 㻟㻝.㻟% 㻞㻟.㻤% 㻝㻜.㻤% 㻝.㻟%

＜インタ䞊ネッ䝖䛷䛾予約䞉返却期限延長䛾ᖺ代ู利用状況＞

㻝㻜ṓ代 㻞㻜ṓ代 㻟㻜ṓ代 㻠㻜ṓ代 㻡㻜ṓ代 㻢㻜ṓ代

㻣㻜ṓ代

以ୖ

13 46 121 227 120 153 84

21% 41.5% 47.1% 58.2% 44% 23.1% 14.8%

15 29 63 85 82 255 200

24.2% 26.1% 24.5% 21.8% 30% 38.4% 35.2%

32 36 66 68 56 178 117

51.6% 32.4% 25.7% 17.4% 20.5% 26.8% 20.6%

0 0 7 9 14 72 147

0% 0% 2.7% 2.3% 5.1% 10.9% 25.9%

2 0 0 1 1 5 20

3.2% 0% 0% 0.3% 0.4% 0.8% 3.5%

webୖ

予約䞉延長

利用䛧䛯䛣

䛸䛜あ䜛

利用䛧䛶い

䛺い

知䜙䛺䛛䛳

䛯

＜Q㻤䛻䛴い䛶＞

○䛤Ꮡ䛨䛾方䛿䚸㻢㻜％䜢超え䛶い䜎䛩䛜䚸利用䛥䜜䛯䛣䛸䛜あ䜛方䛿約㻟㻜％䛷䛧䛯䚹䜎䛯䚸サ䞊ビ䝇自体䜢䛤Ꮡ

䛨䛷䛿䛺い方䛜㻞㻜％以ୖい䜙䛳䛧䜓い䜎䛧䛯䛾䛷䚸䜘䜚周知䜢図䜛必要䛜あ䜚䜎䛩䚹ᖺ代ู䛷䛿䚸㻠㻜ṓ代䛾方

䛿㻢㻜％近䛟䛾方䛜利用䛧䛯䛣䛸䛜あ䜛反面䚸㻣㻜ṓ以ୖ䛾方䛿約㻝㻡％䛻䛸䛹䜎䜚䜎䛧䛯䚹

インタ䞊ネッ䝖

䛜使え䛺い

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10ṓ代

20ṓ代

30ṓ代

40ṓ代

50ṓ代

60ṓ代

70ṓ代以ୖ

利用䛧䛯䛣䛸䛜あ䜛

利用䛧䛶い䛺い

知䜙䛺䛛䛳䛯

インタ䞊ネッ䝖䛜使え䛺い

32.8% 23.8%

1.3%

無回答

知っ࡚い࡚利用したこࡀ࡜あࡿ 知࠿࡞ࡽった知っ࡚いࡀࡿ利用し࡚い࡞い

インタ࣮ネットࡀ

使え࡞い

31.3% 10.8%



Q㻥䚷図書館䛷オンライン䝕䞊タ䝧䞊䝇䠄新聞䞉雑誌記事䜔ุ例䚸辞書䞉事典等䛾検索䠅䜢利用䛧䛯䛣䛸䛜あ䜚䜎䛩䛛

利用䛧䛯

䛣䛸䛜あ䜛

利用䛧䛶

い䛺い

知䜙䛺

䛛䛳䛯

無回答

㻞㻤㻥 㻝,㻜㻝㻜 㻟㻡㻡 㻞㻤

㻝㻣.㻞% 㻢㻜% 㻞㻝.㻝% 㻝.㻣%

＜オンライン䝕䞊タ䝧䞊䝇䛾ᖺ代ู利用状況＞

㻝㻜ṓ代 㻞㻜ṓ代 㻟㻜ṓ代 㻠㻜ṓ代 㻡㻜ṓ代 㻢㻜ṓ代

㻣㻜ṓ代

以ୖ

㻥 㻞㻤 㻠㻤 㻡㻢 㻟㻡 㻢㻝 㻡㻞

㻝㻤.㻤% 㻟㻝.㻤% 㻞㻢.㻡% 㻝㻥.㻣% 㻝㻣.㻠% 㻝㻞.㻢% 㻝㻟.㻟%

㻝㻤 㻟㻠 㻥㻟 㻝㻢㻝 㻝㻝㻠 㻟㻞㻥 㻞㻢㻜

㻟㻣.㻡% 㻟㻤.㻣% 㻡㻝.㻠% 㻡㻢.㻣% 㻡㻢.㻣% 㻢㻤% 㻢㻢.㻟%

㻞㻝 㻞㻢 㻟㻤 㻢㻡 㻡㻜 㻥㻝 㻢㻟

㻠㻟.㻣% 㻞㻥.㻡% 㻞㻝% 㻞㻞.㻥% 㻞㻠.㻥% 㻝㻤.㻤% 㻝㻢.㻝%

㻜 㻜 㻞 㻞 㻞 㻟 㻝㻣

㻜% 㻜% 㻝.㻝% 㻜.㻣% 㻝% 㻜.㻢% 㻠.㻟%

オンライン

䝕䞊タ䝧䞊䝇

利用䛧䛯䛣

䛸䛜あ䜛

利用䛧䛶い

䛺い

知䜙䛺䛛䛳䛯

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10ṓ代

20ṓ代

30ṓ代

40ṓ代

50ṓ代

60ṓ代

70ṓ代以ୖ

利用䛧䛯䛣䛸䛜あ䜛

利用䛧䛶い䛺い

知䜙䛺䛛䛳䛯

無回答

17.2% 60%

1.7%

無回答

利用したこࡀ࡜あࡿ 利用し࡚い࡞い 知࠿࡞ࡽった

21.1%



Q㻝㻜䚷図書館䛾電子書籍提供サ䞊ビ䝇䜢利用䛧䛯䛣䛸䛜あ䜚䜎䛩䛛

利用䛧䛯

䛣䛸䛜あ䜛

利用䛧䛶

い䛺い

知䜙䛺

䛛䛳䛯

無回答

㻝㻠㻠 㻝,㻡㻝㻡 㻢㻟㻟 㻟㻥

㻢.㻞% 㻢㻠.㻥% 㻞㻣.㻞% 㻝.㻣%

＜電子書籍提供サ䞊ビ䝇䛾ᖺ代ู利用状況＞

㻝㻜ṓ代 㻞㻜ṓ代 㻟㻜ṓ代 㻠㻜ṓ代 㻡㻜ṓ代 㻢㻜ṓ代

㻣㻜ṓ代

以ୖ

㻝 㻥 㻞㻜 㻞㻣 㻞㻞 㻠㻞 㻞㻞

㻝.㻢% 㻤.㻝% 㻣.㻤% 㻢.㻥% 㻤.㻝% 㻢.㻟% 㻟.㻥%

㻞㻜 㻡㻢 㻝㻠㻥 㻞㻠㻟 㻝㻤㻤 㻠㻡㻠 㻠㻜㻠

㻟㻞.㻟% 㻡㻜.㻡% 㻡㻤% 㻢㻞.㻟% 㻢㻤.㻥% 㻢㻤.㻡% 㻣㻝.㻝%

㻠㻜 㻠㻢 㻤㻤 㻝㻝㻡 㻢㻝 㻝㻢㻜 㻝㻞㻜

㻢㻠.㻡% 㻠㻝.㻠% 㻟㻠.㻞% 㻞㻥.㻡% 㻞㻞.㻟% 㻞㻠.㻝% 㻞㻝.㻝%

㻝 㻜 㻜 㻡 㻞 㻣 㻞㻞

㻝.㻢% 㻜% 㻜% 㻝.㻟% 㻜.㻣% 㻝.㻝% 㻟.㻥%

＜Q㻥～Q㻝㻜䛻䛴い䛶＞

○オンライン䝕䞊タ䝧䞊䝇サ䞊ビ䝇䛻䛴い䛶䛿䚸約㻤㻜％䛾方䛜䛤Ꮡ䛨䛾一方䚸実際䛻䛤利用䛻䛺䛳䛯䛣䛸䛜あ

䜛方䛿䚸約㻝㻣％䛾結果䛸䛺䜚䜎䛧䛯䚹ᖺ代ู䛷䛿䚸㻢㻜ṓ以ୖ䛾方䛾䛤利用䛜少䛺䛟䛺䛳䛶い䜎䛩䚹

䜎䛯䚸電子書籍提供サ䞊ビ䝇䛻䛴い䛶䛿䚸利用䛥䜜䛯䛣䛸䛾あ䜛方䛿６％䛻䛸䛹䜎䜚䜎䛧䛯䚹

電子書籍䛾体験講ᗙ䜔オンライン䝕䞊タ䝧䞊䝇䛾利用講ᗙ䛺䛹䜢各館䛷実施䛧䛶䚸䛥䜙䛺䜛普及䛻努䜑䜎䛩䚹

利用䛧䛶い

䛺い

知䜙䛺䛛䛳䛯

無回答

利用䛧䛯䛣

䛸䛜あ䜛

電子書籍

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10ṓ代

20ṓ代

30ṓ代

40ṓ代

50ṓ代

60ṓ代

70ṓ代以ୖ

利用䛧䛯䛣䛸䛜あ䜛

利用䛧䛶い䛺い

知䜙䛺䛛䛳䛯

無回答

6.2% 64.9%

1.7%

無回答

利用したこࡀ࡜あࡿ 利用し࡚い࡞い 知࠿࡞ࡽった

27.2%



Q㻝㻝䚷図書館䛛䜙䛾䛚知䜙せ䛿主䛻何䛻䜘䛳䛶䛚知䜚䛻䛺䜚䜎䛩䛛䠄複数回答䠅

広報䛥䛛い

ポ䝇タ䞊䜔

チラ䝅等

図書館

䝩䞊䝮

䝨䞊䝆

㻴U㻳䛿䛠

䝯䞊ル

家族䜔

知人䛺䛹

口コ䝭

そ䛾他 無回答

㻤㻟㻞 㻣㻠㻥 㻠㻣㻥 㻝㻤 㻝㻝㻝 㻝㻜㻣 㻝㻥㻢

㻟㻟.㻟% 㻟㻜.㻝% 㻝㻥.㻞% 㻜.㻣% 㻠.㻡% 㻠.㻟% 㻣.㻥%

＜東百舌鳥䞉初芝䞉栂䞉美木多各分館䜢対象䛸䛧䛯アンケ䞊䝖＞

䐟䛣䛾図書館䛷䛿䚸今ᖺᗘ本䛾充実䛻ྲྀ䜚組䜣䛷䛝䜎䛧䛯䛜䚸実感䛥䜜䜎䛧䛯䛛

実感

䛷䛝䛯

そう䛿

思わ䛺い

わ䛛䜙䛺い 無回答

㻝㻝㻠 㻡㻢 㻞㻡㻢 㻝㻡

㻞㻡.㻥% 㻝㻞.㻣% 㻡㻤% 㻟.㻠%

䐠今ᚋ䛹䛾䜘う䛺分野䛾充実䜢望䜎䜜䜎䛩䛛䠄主䛺䜒䛾䜢㻞䛴䜎䛷選択䠅

旅行関係 Ṕ史関係

健康䞉医療

関係

法ᚊ関係

ビ䝆ネ䝇書

関係

小ㄝ䞉

文芸書

大活Ꮠ本

絵本䞉

児童書

そ䛾他

㻥㻡 㻥㻠 㻣㻞 㻤 㻞㻣 㻞㻜㻡 㻝㻠 㻣㻝 㻡㻟

㻝㻠.㻥% 㻝㻠.㻣% 㻝㻝.㻟% 㻝.㻟% 㻠.㻞% 㻟㻞% 㻞.㻞% 㻝㻝.㻝% 㻤.㻟%

充実䜢

望䜐分野

＜分館アンケ䞊䝖䐟䞉䐠䛻䛴い䛶＞

䞉分館䛾本䛾充実䛾ྲྀ䜚組䜏䛷䚸実感䛷䛝䛯方䛜㻞㻡.㻥％䛸䛺䜚䚸昨ᖺ䛸比較䛧䛶約䠎ポイン䝖低ୗ䛧䜎䛧䛯䚹

䞉充実䜢望䜐䝆ャンル䛸䛧䛶䛿䚸昨ᖺ同様䚸小ㄝ䞉文芸書䛜最䜒多い結果䛸䛺䜚䜎䛧䛯䚹

媒体

本䛾

充実

3.4%

無回答実感࡛ࡁた

そうࡣ

思わ࡞い

わ࡞ࡽ࠿い

33.3% 30.1% 19.2%

0.7%

広報さ࠿い 図書館ࢪ࣮࣒࣮࣌࣍

HUGࡣぐ࣓࣮ル

口コ࣑

そࡢ他

4.5%

4.3%

7.9%

無回答ポࢫタ࣮やチラࢩ等

58%12.7%25.9%

旅行関係 Ṕ史関係 健康࣭医療

法律関係 ビࢪネࢫ書関係

小ㄝ࣭文芸書

大活字本

絵本࣭児童書 そࡢ他

14.9% 14.7% 11.3% 32% 11.1% 8.3%

1.3% 4.2%

2.2%



䛆図書館サ䞊ビス䛻䛴い䛶䛚聞䛛せく䛰䛥い䛇

䐟本や雑誌䛾種類や数䛿い䛛䛜䛷䛧䛯䛛

㻡 㻠 㻟 㻞 㻝 わ䛛䜙䛺い 無回答 合計 ᖹ均

㻟㻠㻝 㻢㻤㻤 㻣㻢㻣 㻞㻤㻠 㻣㻜 㻣㻡 㻝㻜㻢 㻞㻘㻟㻟㻝

㻝㻠㻚㻢% 㻞㻥㻚㻡% 㻟㻟% 㻝㻞㻚㻞% 㻟% 㻟㻚㻞% 㻠㻚㻡% 㻝㻜㻜%

䐠探䛧䛶い䜛本や雑誌䛿䜏䛴䛛䜚䜎䛧䛯䛛

㻡 㻠 㻟 㻞 㻝 わ䛛䜙䛺い 無回答 合計 ᖹ均

㻟㻤㻟 㻣㻝㻞 㻣㻜㻟 㻞㻟㻤 㻡㻣 㻝㻜㻟 㻝㻟㻡 㻞㻘㻟㻟㻝

㻝㻢㻚㻠% 㻟㻜㻚㻢% 㻟㻜㻚㻞% 㻝㻜㻚㻞% 㻞㻚㻠% 㻠㻚㻠% 㻡㻚㻤% 㻝㻜㻜%

䐡調べ物䠄調査䞉研究䠅䛻役立䛱䜎䛧䛯䛛

㻡 㻠 㻟 㻞 㻝 わ䛛䜙䛺い 無回答 合計 ᖹ均

㻟㻡㻡 㻡㻣㻜 㻢㻢㻠 㻝㻜㻤 㻞㻟 㻟㻣㻟 㻞㻟㻤 㻞㻘㻟㻟㻝

㻝㻡㻚㻞% 㻞㻠㻚㻡% 㻞㻤㻚㻡% 㻠㻚㻢% 㻝% 㻝㻢% 㻝㻜㻚㻞% 㻝㻜㻜%

全館 㻟㻚㻠㻠

全館 㻟㻚㻡㻠

全館 㻟㻚㻢㻡

㻡段階評価 㻡 㻙䚷㻠 㻙䚷㻟 㻙䚷㻞 㻙䚷㻝 わ䛛䜙䛺い

満足 不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5 4 3 2 1 わ䛛䜙䛺い 無回答

29.5% 33% 4.5%14.6% 12.2%

3%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5 4 3 2 1 わ䛛䜙䛺い 無回答

30.6% 30.2% 5.8%16.4% 10.2%

2.4%

4.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5 4 3 2 1 わ䛛䜙䛺い 無回答

24.5% 28.5% 10.2%15.2% 4.6% 16%

1%



䐢職員䛾応接態度䛿い䛛䛜䛷䛧䛯䛛

㻡 㻠 㻟 㻞 㻝 わ䛛䜙䛺い 無回答 合計 ᖹ均

㻥㻥㻜 㻣㻢㻥 㻠㻜㻠 㻝㻤 㻡 㻟㻟 㻝㻝㻞 㻞㻘㻟㻟㻝

㻠㻞㻚㻡% 㻟㻟% 㻝㻣㻚㻟% 㻜㻚㻤% 㻜㻚㻞% 㻝㻚㻠% 㻠㻚㻤% 㻝㻜㻜%

䐣サ䞊ビスや本䛻䛴い䛶䛾職員䛾説明䛿い䛛䛜䛷䛧䛯䛛

㻡 㻠 㻟 㻞 㻝 わ䛛䜙䛺い 無回答 合計 ᖹ均

㻢㻣㻞 㻢㻝㻠 㻡㻝㻤 㻞㻡 㻠 㻞㻥㻡 㻞㻜㻟 㻞㻘㻟㻟㻝

㻞㻤㻚㻤% 㻞㻢㻚㻟% 㻞㻞㻚㻞% 㻝㻚㻝% 㻜㻚㻞% 㻝㻞㻚㻣% 㻤㻚㻣% 㻝㻜㻜%

䐤䛣䛾図書館䛾開館日䞉開館時間䛿い䛛䛜䛷す䛛

㻡 㻠 㻟 㻞 㻝 わ䛛䜙䛺い 無回答 合計 ᖹ均

㻣㻜㻥 㻢㻤㻥 㻡㻥㻟 㻝㻞㻜 㻣㻣 㻞 㻝㻠㻝 㻞㻘㻟㻟㻝

㻟㻜㻚㻡% 㻞㻥㻚㻢% 㻞㻡㻚㻠% 㻡㻚㻝% 㻟㻚㻟% 㻜㻚㻝% 㻢% 㻝㻜㻜%

全館 㻠㻚㻞㻠

全館 㻠㻚㻜㻡

全館 㻟㻚㻤㻠

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5 4 3 2 1 わ䛛䜙䛺い 無回答

33% 17.3% 4.8%42.5%

1.4%

0.8%

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5 4 3 2 1 わ䛛䜙䛺い 無回答

26.3% 22.2% 8.7%28.8%

1.1%

12.7%

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5 4 3 2 1 わ䛛䜙䛺い 無回答

29.6% 25.4% 6%30.5% 5.1%

3.3% 0.1%



䐥䛣䛾図書館全体䛾満足度䛿い䛛䛜䛷す䛛

㻡 㻠 㻟 㻞 㻝 わ䛛䜙䛺い 無回答 合計 ᖹ均

㻢㻜㻜 㻤㻣㻟 㻢㻝㻥 㻥㻤 㻝㻠 㻝 㻝㻞㻢 㻞㻘㻟㻟㻝

㻞㻡㻚㻣% 㻟㻣㻚㻡% 㻞㻢㻚㻢% 㻠㻚㻞% 㻜㻚㻢% 㻜% 㻡㻚㻠% 㻝㻜㻜%

全館 㻟㻚㻤㻤

＜図書館サ䞊ビス䛻䛴い䛶＞

䞉各項目䛸も昨ᖺ䛸䜋䜌同様䛾結果䛸䛺䜚䜎䛧䛯䛜䚸職員䛾説明䛜㻜㻚㻝䝫イント低下䛧䜎䛧䛯䚹

䞉項目別䛻䜏䜛䛸䚸応接態度䛿高い評価をい䛯䛰い䛯䛾䛷す䛜䚸本や雑誌䛾種類や数䛻䛴い䛶䛿

低い評価䛸䛺䜚䜎䛧䛯䚹

○自由意見䛻䛴い䛶

自由意見䛿䚸全館䛷㻡㻥㻣人䛾方䛛䜙䚸䛤記入をい䛯䛰䛝䜎䛧䛯䚹あ䜚䛜䛸う䛤䛦い䜎䛧䛯䚹

主䛺意見䛿以下䛾䛸䛚䜚䛷す䚹

䐟資料䛻䛴い䛶

䚷古い本䛜多い䚸新刊䚸雑誌䚸ス䝫䞊䝒新聞䚸予約䛾多い本䚸専門書䠄研究書䠅䚸㻰V㻰や㻯㻰をも䛳䛸

購入䛧䛶䜋䛧い䚸電子書籍を充実䛧䛶䜋䛧い䚸子䛹も䛾絵本䛜豊富䚷䛺䛹

䐠施設䞉設備䛻䛴い䛶

䚷机䚸椅子䛜少䛺い䚸温度管理を快適䛻䛧䛶䜋䛧い䚸駐車台数䛜少䛺い䚸飲食䛾䛷䛝䜛スペ䞊ス䛜

䜋䛧い䚸居心地䛜䜘い䚷䛺䛹

䐡運営䛻䛴い䛶

䚷開館時間䚸休館日䚷䛺䛹

䐢職員䛻䛴い䛶

䚷人数䛜少䛺い䚸態度䛜悪い䚸応接䛜親切䚷䛺䛹

䐣情報システム䛻䛴い䛶

䚷インタ䞊ネ䝑ト䛛䜙䛾予約䛜便利䚸検索方法䛜わ䛛䜚䛻くい䚷䛺䛹

䐤そ䛾他

䚷携帯電話や書䛝込䜏䛺䛹利用者䝬ナ䞊䚷䛺䛹

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5 4 3 2 1 わ䛛䜙䛺い 無回答

37.5% 26.6% 5.4%25.7%

4.2% 0.6%


